

# 率曼联输给老东家埃弗顿遭双方球迷嘘声—— 莫耶斯，等着下课吧



莫耶斯很焦急

## □本报综合报道

不仅莫耶斯执教埃弗顿的11年间从未在英超客场战胜过曼联，埃弗顿已21年未在老特拉福德球场的英超比赛中获胜(过去20场比赛4平16负)。不过北京时间昨日凌晨，莫耶斯率领曼联后首次对阵老东家，这个连胜势头便告终结。

曼联最近取得连续12场不败，莫耶斯似乎迎来了他执教曼联以来的蜜月期。然而，曼联昨日主场0比1输给莫耶斯老东家埃弗顿，使得莫耶斯陷入比之前更窘迫的境地。一手将莫耶斯推上“红魔”帅位的弗爵爷缓缓拿起大衣，一脸不悦地离开老特拉福德球场。那一刻，埃弗顿球迷在嘲笑：“莫耶

斯，明天你等着下课吧！”而曼联球迷也发出了不满的嘘声。

这是今夏离开执教11年的埃弗顿的莫耶斯首次对阵老东家，这11年中，莫耶斯从未在老特拉福德球场带走胜利。这次率领曼联对阵老东家，莫耶斯在赛前发布会上表示：“如果我们赢球，我没有准备庆祝，因为我尊重埃弗顿的球员和球迷。”事实证明，这是莫耶斯自作多情，他的老东家没给莫耶斯意淫的机会。上赛季被莫耶斯引进埃弗顿的哥斯达黎加后卫奥维耶多终场前4分钟绝杀“红魔”。

看着埃弗顿主帅马丁内斯首次面对自己率领的曼联，便完成了自己过去11年来一直未能实现的梦想，莫耶斯的心里不知作何感想。让曼联雪上加霜的是，范佩西昨日因伤缺阵，而上场的鲁尼因为领受黄牌，将无缘与纽卡斯尔之战，曼联的处境更为艰难。与此同时，莫耶斯的耳边回荡着埃弗顿球迷“明早你等着下课！”的嘲笑声。过去11年一直支持莫耶斯的埃弗顿球迷，因为莫耶斯今夏抛弃埃弗顿，攀上曼联高枝而伤心，并由爱生恨，整场比赛对着莫耶斯一直嘘声不断。

曼联如今的形势已经让莫耶斯顾不上埃弗顿球迷的嘘声了，昨日英超前六名球队都高奏凯歌，曼联在积分榜上退居第九，落后领头羊阿森纳达12分，还落后埃弗顿5分。莫耶斯承认，曼联卫冕希望已十分渺茫。其实这已经不是莫耶斯本赛季第一次书写曼联的耻辱纪录了，在英超开战仅仅6轮之时，“红魔”就惨遭近24年来英超的最差开局，而输给西布朗也让曼联终结了主场对对手长达35年的不败纪录。

现在最难过的人无疑是老爵爷了，自己一手打造的英超第一豪门如今沦落到这般境地：从逆转王到常常被绝杀的倒霉蛋。在今夏选接班人时，包括穆里尼奥、瓜迪奥拉等名帅都是热门人选，穆帅还一直等着老爵爷请他执教的电话。但是，老爵爷最终选择了执教成绩平平的苏格兰老乡莫耶斯。然而残酷的事实证明，至少现在的莫耶斯还没有掌控曼联这样豪门的能力。

曼联名宿摩根在接受采访时认为莫耶斯不是曼联主帅的合格人选，“莫耶斯不该是曼联的选择，也不应该是由他来代替弗格森。如果范佩西这样级别的球星得不到应有的冠军奖杯，那就是一个悲剧”。以曼联如今的竞争力，“红魔”离这样的悲剧越来越近了。

## 科比训练加码 抢断快攻扣篮

□据 新华网

湖人昨天继续常规训练，科比·布莱恩特随队参加了整堂训练课，并且在对抗赛中抢断快攻完成了一次左手扣篮。

科比的体能状态看上去比上次公开训练时好了不少，跑动和急转急停更自如了，而且起跳也更敢发力。在第二场对抗赛临近结束的时候，科比甚至抢断亨利完成了一次快攻左手扣篮，当时大家都有些惊呆了。

对抗赛最后一攻，科比妙传加索尔，加索尔再过渡给空位的乔丹·希尔完成致命一击，三人击掌相庆。科比训练结束后又加练了一会儿罚球，然后直接走进了理疗室没有接受采访。德安东尼表示：“周五科比能不能出场还没有定论，今天的训练很激烈，还得看看科比明天身体的反应。”

## 三国围棋擂台赛 陈耀烨力克崔哲瀚

□本报综合消息

昨日，第15届农心杯三国围棋擂台赛第8局比赛在韩国釜山进行，中国等级分排名第一的陈耀烨九段在与韩国棋手崔哲瀚九段的比赛中，以18目半大胜，获得了三连胜奖，18目半也是农心杯历史上最大的目数胜负差距。

目前中国队还有时越、周睿羊、檀啸、陈耀烨4人，韩国队还有金志锡、朴廷桓2人，日本队仅剩张栩1人。今天，日本队主将张栩将登台攻擂。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。